:sidpod

6/dv13 |

‘sA1IN

€10Z°G0 ‘eed

005/0014:) ‘Bleys

ANZN1AO0d 140dd-TANYVLINVS IFOVZINTYNYA D3IS

|d-0oozds—up|dguo|d
oW -8 ‘Ly—0Z—9v¢ (¥6) 8r+ 10t
ullozsoy ZZL-GL 'DGZ DASYI08ZOZS ‘|n

§ T O UN| U) ™~ AJ AJENU
MO 0| O | N NS
=1 N I B B I = B e I NI N R i =
| MO o= | OO k=
o= |x|0|=2| =2
~ — | — je
e
3| U O | = | O 4 ||& 1:100
g 0 | O ~ = | = | ™= >
d < = | C || ==
3 O — = -
2] — O - N '®) o
™| Un ™ | &N S
0| O F =] <
T PN P o
~ P ~ —
(- —
= :
=~ A4
~ o
- d
O
O
=
>
O
3

{P' — 0.0 =t 2.80] 83.19| 85.99|trdjnik redukcyjny _ , —

O -jz 2.8 3 —P\U—, 83.23 wod. miejski #110, Rz.d.=84.59 /\ \

— 44| S |3 '] 2.74[83.95] 85.99 zaslepka 4 ! —
N kabel telek. .
kabel enerq.

{} — 0.0 Al 2.68 83.44 B86.12 trojnik redukcyjny , —

© e = 3\@ /\ —
N 3.8] &= NG} 2.62| 83.50| 86.12]90.600m — O
QQ_'N 0.0 e 3.00 85.19 88.19 trojnik redukcyjny \ g‘N

O > 24 3 >\ n 85.22 wod. miejski #110
g * 44 S |3 \N 2.94[ 85.25| 88.19|zaslepka g

$ — 0.0 R 2.95 84.94 8/.89 trojnik redukcyjny , —

- : ey ¢ d. miejski &

@®P) @) wo J +
d <43 = (3 >  2.88] 85.01] 87.89]|zaslepka \ a
N kabel telek. N
kabel telek.

$ — 0.0 E 1.84 85.34 87.18 trojnik redukcyjny \/ —

T = [5.— 4~

O g > 26 = |3 =l 1.80] 85.38| 87.18 zasle ﬂ

N 32 kabel energ. 2R
kabel telek.
kabel telek.

$ — 0.0 N 1.74 8543 8717 trojnik redukecyjny \/ —

U1 Tro = [P — \ On

O S | 28] & |3yl 1.70| 85.47| 87.17|zaslepka ! o

N AN kabel enerq. !
kabel telek.
kabel enerq.
{} — 0.0 o 1.59 85.53 87.12 trojnik redukeyjny \/ —
> o = UU\; © ‘ »
- 3 » 28] = |3 cnl  1.54| 85.58| 87.12]|zaslepka i 3
N o kabel enerq. 2
kabel telek.
kabel enerq.

$ — 0.0 o 1.85 85.79 87.64 trojnik redukcyjny \/ —

~ o = [P — ¢ \ ~

© e 28] =[Sl 1.81] 8583| 87.64]90.600m _ .

. NG NN
$ — 0.0 ~ 1.7/8 85.86 87.64 trojnik redukcyjny / , —

o0 = [, AN o0
© S > N\ \

g 42| S |3 > 1.72] 85.92| 87.64[80.600m . g

{} L_O| 0.0 — @GN 1.01 86.26  87.27 trojnik redukcyjny < . $

o ™37 = B\EQ 0.95| 86.32| 87.27/#0.600m . i

{} — 0.0 1.06 86.47 87.53 trojnik redukcyjny \/ —

- IS - )
O - N O
= ONERN
- 74l O |3 0.95| 86.58] 87.53|90.600m | -
© ©
— 0.0 N 1.19 86.23 87.42 trojnik redukcyjny \/ —
= > 34 B 3] 143] 86.20] 87.42/00.600m — =
— 0.0 N 0.93 B86.34 87.27 trojnik redukcyjny \/ —
— w33 & |3 01| 0.88] 86.39] 87.27]90.600m _ —
N < N
$ — 0.0 z 2.26 85.04 87.30 trdjnik redukcyijny ‘ —
GNERIN = — (N

o7 o 29| = 13Nl 222] 85.08] 87.30|zaslepka Z t -
N 2 kabel telek. N
— kabel telek. —

kabel telek.
kabel enerq.
. N L . .

{} _ 0.0 < 210 85.14 87.24 trojnik redukcyiny ‘ _

N = [/ —

CD:J_I> > 26 = |3 Mool 2.06] 85.18| 87.24 zaslepka | =+
-~ NG kabel telek. niy
— kabel telek. —

kabel enerq.

$ — 0.0 - 1.21 85.83 87.04 trdjnik redukcyjny \ —

S Tle | = Z\f ! dociqgowe 032, Rz.d.=85.74 \ \ 7

¢ oo Ol przytgcze wodociggowe , Rz.d.=85.
= 43l = 3 'S¢l 1.14] 85.90| 87.04[00.600m —
o przyfqcze gazowe $32, Rz.d.=86.24 on
oS 8§F 2% ¢
22X gg® 8§ %
@ a9 @ O = <45 ©
=5 2 2TF% o =
s ® 355 T
% T ge 8%
N P o ? Q
3 = 3 o =3
S 4 23 35 °
s N eS8 25
QS ~ o 29
N, = 3
= s o S
T *Z &g =>
EAE AR -3 I a 28 a N
3355 .EoNgg‘% 8—8 3-5 = B
HE R 3 S °w =3
il fie 3 E0S Sc 23 23
B NS S5 22 °3
82 Bot m it @ 3 o > a
NE R = 3 & s o 4]
3 |35 T 5 = 3
§ i =2 25 o
2 2 V= a o = o
g8 =8 =4
g::’ % =
¥ = N
2,




